



大家都说球进了 距球门最近的裁判 却看不见

足协杯绿城蒙冤,最终点球大战输给恒大



这个球没进?我和小伙伴们都惊呆了

前晚,广州恒大在足协杯比赛中经过点球大战7:5击败杭州绿城。赛后,不少绿城球员哭了,因为他们输得很冤。

这场比赛可谓一波三折,双方经过90分钟激战以2:2握手言和,不得不进入到残酷的点球大战。汪嵩是绿城的一号点球手,他自然第一个主罚,他的射门打在了球门横梁后下弹,通过慢镜头回放,此球100%落在了球门线内,就连广东当地电视台的解说员也一致认为这个进球有效。

不过,距离球门最近的助理裁判却判定此球未完全越过球门线,当时他站在与球门线平行的位置。汪嵩对这个吹罚相当不满,他还冲上去向旁边的助理裁判抗议但于事无补。

此后,双方主罚的点球全都进了。正因为这个误判,让绿城最

终在点球大战中失利。

赛后,比赛的裁判被媒体和球迷一致声讨,因为无论是通过现场照片,还是通过赛后慢镜头,都清晰地显示,这个球真的进了。这个判罚导致的最终结果是,绿城止步足协杯八强,原本他们还有机会争取明年的亚冠资格。

赛后,汪嵩在自己的微博上无奈地写道:“大家都拼了,没有失败者,绿城未来可以更好,年轻球员们加油,我对不起大家,没有带领大家冲进四强!”最大限度的是绿城主帅冈田武史,他说:“那个球,裁判说没进,那就没进吧,比赛输了,我们还是自身做得不够好。”他的这番话,让网友们也非常感动。

目前,中国足协正在调查此事,他们也将会给外界一个说法。

现代快报记者 吕远



输得太冤,绿城球员哭了

联赛排名第五还说 力争保级 球迷听完都笑了 辽足派替补出战足协杯,最终惨败给人和



本场比赛,人和赢得很轻松

辽足怎么了?这是全国所有球迷的疑问。先是一年前,退出亚冠资格赛。紧接着上个月,和天津联手“演戏”,辽足先是在足协杯上5:0大胜对手,之后联赛客场对阵天津,一个外援不上,让天津轻松获胜。

此事还没有完全了断,辽足再出闹剧,前晚,足协杯客场对阵贵州人和,辽足派了全部替补出战,主帅马林居然都没有去客场,替补席上甚至连门将都没有,最终0:4惨败。对此,辽宁方面的解释是,联赛竞争激烈,球队最大任务是要争取保级,而且接下来10天有4场比赛,主力球员需要休息。

对于这样的解释,球迷们都笑了。上一次辽足派替补在联赛中征战天津,他们说是要争取打

好足协杯,这一次足协杯居然也派了全部替补,如此“消极”,他们又说是为了联赛保级。更可笑的是,辽足目前联赛高居第五,比保级球队多出15分,可谓保级无忧。

辽足的所作所为,甚至连辽宁本地球迷都看不懂,不知道他们究竟怎么了,昨天一家球迷会发布公告,宣布余下的辽足主场比赛,他们不呐喊、不助威,希望以此来唤醒俱乐部管理层。辽宁媒体也对辽足非常失望,他们感叹,辽足的脸被丢光了。

现代快报记者 吕远



林丹

造人计划是否已提上日程? 林丹:尽力啦!

昨天,2013年羽毛球世锦赛继续在广州进行,除了女单卫冕冠军王仪涵爆冷输给印度选手辛胡,林丹、李宗伟、李雪芮、风云组合等名将轻松过关。

和比赛相比,世锦赛的场外更加精彩,李永波父子客串央视解说,而林丹赛后谈到造人计划时,小声地说:“尽力啦!”

父子档!

李永波父子客串央视解说



李永波父子客串解说

昨天,在羽毛球世锦赛男双1/8决赛中,四届世锦赛冠军风云组合2:0战胜马来西亚强档云天豪/陈伟强,晋级八强。本场比赛,国羽总教练李永波带着儿子李根做客央视前方演播室,现场解说点评了蔡赟/傅海峰的比赛。

风云组合是国羽男双第一强档,身为师弟的李根同样是主攻双打,自然对师兄很是了解,李根说:“风云的技术特点是中国最传统的技战术,而他们的防守,也是中国男双最好的。”

在李永波看来,“傅海峰比过去更全面,之前是后场杀球,现在

能更多地利用对手的空当,去打细球。”谈到双打,李永波也道出了优秀双打组合的特点,“双打主要是配合,要多想着同伴,自己能帮他做什么,而自己不好时,队友也能来补你这块。”

谈到为何带李根来解说,李永波说:“风云是优秀的双打,获得无数荣誉,通过现场解说,让李根学到他们身上优秀的,未来可以更好地打出来。认真看比赛,对球路会有清晰的认知。”李永波还不忘称赞爱子的解说,“李根对队友和对手有一定的了解,解说也是比较专业,希望今后能够完善自己,提高水平。”

夫妻档!

林丹:一项运动有明星才有保障

昨天,在广州羽毛球世锦赛男单1/8决赛中,林丹耗时45分钟,战胜排名第15的马来西亚球员张维峰,两局的比分分别是22:20、21:10。赛后,口才一流的林丹谈到了对于运动员价值的看法,他认为冠军不是保障一个项目发展最重要因素,明星才是。

“我从来不认为任何领域只要你是冠军才是最好的,一项运动被喜欢更多

是其本身能给很多人带来快乐和乐趣。北京奥运会结束一年后我就感觉到,北京奥运会我们有51块金牌,一年后很多人不知道他们是谁。”林丹说。

“而足球、篮球为什么这么流行,是因为每个时代都有巨星出现,有明星才是保障,包括火箭的姚明,我看球就看当家球星,而冠军并不是绝对的。”

同时,林丹还提醒世界羽联:“这些年,冠军不是中国就是马来西亚选手,羽毛球并没有真正走出去,这样羽毛球发展到后面会越来越苍白。羽毛球需要走得更远,到更有影响力的国家打比赛,世界羽联需要去真正推广这项运动走向世界。”

众所周知,陶菲克有了两个孩子,李宗伟也升级成为了父亲,因此,有记者问林丹,和谢杏芳的造人计划是否已经提上了日程?对于这个八卦问题,林丹有些腼腆,他很小声地回答说:“尽力啦。”惹得现场一片笑声。

谢杏芳: 运动员不被超越才是神话

昨天,林丹爱妻谢杏芳再次出任央视的解说嘉宾。谈到现在的年轻队员和林丹那一代队员的区别时,洪钢说:“林丹那时的队员,会尊

重老队员,但是他们更希望挑战对手。”谢杏芳说:“超越是正常的,运动员不被别人超越才是神话”。

赛后,洪钢又感叹了一下男单后继无人的局面,“羽联之所以把外卡发给林丹,也有这方面的考虑吧。”谢杏芳则说:“球迷们都喜欢他是对他的肯定,对羽毛球的推广有很大好处。”

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游